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1. V piilozeném excelovém dokumentu mate na listu ¢. 1 (PrOl) uzaviraci ceny péti
spole¢nosti. Vypocitejte ocekavanou vynosnost kazdé ze spoleCnosti a jeji riziko. Dale
vytvoite korela¢ni matici. Nasledné uvazujte portfolio, které ma stejné vahové zastoupeni
kazdé z uvazovanych akcii. U portfolia stanovte vynos a riziko.

2. Uvazujte modelovy scénatf zalozeny na expertnich odhadech. Na listu ¢. 2 (Pr02) mate
tabulku s o¢ekdvanymi budoucimi cenami a pravdépodobnostmi. Stanovte, jaka je oCekavana
cena dané akcie a jeji riziko, pokud soucasna cena je 65,--.

3. Na tfetim listu (Pr03) mate k dispozici kov arian¢ni matici sedmi akcii (Zluto-oranzova
barva) a vektor vynosnosti — posledni sloupec (modra barva). Stanovte vdhy pro portfolio,
které bude mit o¢ekdvanou vynosnost 1,4 % a dale vypocitejte riziko tohoto portfolia.



